

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 85

Tuesday, May 4, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION

Agency Information Collection Activities: Submission for OMB Review; Comment Request

Correction

In notice document 99-10355 beginning on page 20302 in the issue of Monday, April 26, 1999, make the following correction:

On page 20303, in the first column, under *Comments*, starting in the fourth line "[insert date 30 days after date of publication in the **Federal Register**]" should read "May 26, 1999".

[FR Doc. C9-10355 Filed 5-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Public Health Service

National Toxicology Program; National Institute of Environmental Health Sciences; Center for the Evaluation of Risks to Human Reproduction Review of Phthalates; Comment Request

Correction

In notice document 99-9488 beginning on page 18921 in the issue of Friday, April 16, 1999, make the following correction:

On page 18922, in the first column, under **Review of Phthalates**, in the first paragraph, in the 16th line "di-n-butyl phthalate (84-75-3)" should read "di-n-hexyl phthalate (84-75-3)".

[FR Doc. C9-9488 Filed 5-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Submission for OMB Review; Comment Request

Correction

In notice document 99-9817, beginning on page 19391, in the issue of Tuesday, April 20, 1999, make the following correction:

On page 19391, in the third column, in the second paragraph, in the second line, "Rule 17a-3" should read "Rule 17a-13".

[FR Doc. C9-9817 Filed 5-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

[Summary Notice No. PE-99-09]

Petitions for Exemption; Summary of Petitions Received; Dispositions of Petitions Issued

Correction

In notice document 99-9881, beginning on page 19402, in the issue of Tuesday, April 20, 1999, make the following correction:

On page 19404, in the first column, in the 24th line from the end of the document, "*Grant, 3/31/99*," should read "*Denial, 3/31/99*".

[FR Doc. C9-9881 Filed 5-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-ACE-20]

Amendment to Class E Airspace; Macon, MO

Correction

In rule document 99-9786, beginning on page 19267, in the issue of Tuesday, April 20, 1999, the heading is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-9786 Filed 5-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D